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杭州高中2013年1月浙江省普通高中会考模拟考试

高三数学试题卷

考生须知：
1．全卷分试卷Ⅰ、Ⅱ和答卷Ⅰ、Ⅱ．试卷共6页，有四大题，42小题，其中第二大题为选做题，其余为必做题，满分为100分.考试时间120分钟．
2．本卷答案必须做在答卷Ⅰ、Ⅱ的相应位置上，做在试卷上无效．
3．请用铅笔将答卷Ⅰ上的准考证号和学科名称所对应的括号或方框内涂黑，请用钢笔或圆珠笔将姓名、准考证号分别填写在答卷Ⅰ、Ⅱ的相应位置上．

4．参考公式：

   球的表面积公式：S=4R2              球的体积公式：
[image: image149.png]


（其中R为球的半径）

试   卷  Ⅰ
一、选择题(本题有26小题，120每小题2分，2126每小题3分，共58分．选出各题中一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选均不给分)
1．设全集U={1,2,3,4,5}，则集合A={1, 3,5}，则CUA=


(A){1, 4}
(B){3, 4}
(C){2, 4}
(D){2, 3}
2．函数
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3．直线
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4．以矩形的一边所在的直线为旋转轴，其余三边旋转一周形成的面所围成的旋转体是

(A)球
(B)圆锥
(C)圆柱
(D)圆台

5．已知角
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的终边与单位圆相交于点
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6．已知函数
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，g(x)=x2+1，则f[g(0)]的值等于
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7．椭圆
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的焦点坐标是


(A)(3,0)，(3,0)
(B)(4,0)，(4,0)
(C)(0,4)，(0,4)
(D)(0,3)，(0,3)

8．在等差数列
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9．函数
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，x∈R的最小正周期为
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10．函数
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11．右图是某职业篮球运动员在连续11场比赛中得分的茎叶统计图，则该组数据的中位数是
　
(A)36
(B)35
(C)32
(D)31
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12．已知向量
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 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf]b

，则实数
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的值是
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13．若非零实数a, b满足a>b，则

(A)
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(C)a2>b2
(D)a3>b3
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14．同时抛掷两枚质地均匀的硬币，出现两枚都是正面朝上的概率为

(A)
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15．若
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16．已知
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17．在空间直角坐标系中，设A(1,2,a)，B(2,3,4)，若|AB|=
[image: image51.wmf]3

，则实数a的值是


(A)3或5              (B)3或5
 (C)3或5          (D)3或5

18．某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积是
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19．空间中，设
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表示直线，
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表示平面，则下列命题正确的是
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(B)若 
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20．函数f(x)=log2(1x)的图象为


[image: image69]
21．如图，在三棱锥S-ABC中，SA=SC=AB=BC，则直线SB与AC所成角的大小是


(A)30º
(B)45º

(C)60º
(D)90º
22．数列
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则
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   (A) 
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23．若log2x+log2y=3，则x+2y的最小值是

(A)
[image: image77.wmf]2
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(B)8
(C)10
(D)12
24.右图是某同学用于计算S=sin1+sin2+sin3+…+sin2012值的程序框图，则在判断框中填写

(A)k<2011?
(B)k<2012? 

(C)k>2011?           (D)k>2012?
25．设圆C：(x5)2+(y3)2=5，过圆心C作直线l与圆交于A，B两点，与x轴交于P点，若A恰为线段BP的中点，则直线l的方程为

　
(A) x3y+4=0，x+3y14=0
(B)2xy7=0，2x+y13=0

(C) x2y+1=0，x+2y11=0
(D)3xy12=0，3x+y18=0
26．在平面直角坐标系中，不等式组
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，所围成的平面区域面积为
[image: image79.wmf]2
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，则实数a的值是


(A)3
(B)1
(C)1
(D)3

二、选择题（本题分A、B两组，任选一组完成，每组各4小题，选做B组的考生，填涂时注意第27－30题留空；若两组都做，以27－30题记分. 每小题3分，共12分，选出各题中一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选均不给分）
A组

27．在复平面内，设复数3
[image: image80.wmf]3

i对应点关于实轴、虚轴的对称点分别是A，B，则点A，B对应的复数和是


(A)0
(B)6
(C)
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28．设x∈R，则“x>1”是“x2>x”的


(A)充分而不必要条件

(B)必要而不充分条件

(C)充分必要条件

(D)既不充分也不必要条件

29．直线y=kx+1与双曲线
[image: image83.wmf]1
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的一条渐近线垂直，则实数k的值是
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30．已知函数
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（a,b∈R）的图象在点(1,f(1))处的切线在y轴上的截距为3，若f(x)>x在(1,+∞)上恒成立，则a的取值范围是
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31．若随机变量X分布如右表所示， X的数学期望EX=2，则实数a的值是

(A)0
(B)
[image: image97.wmf]3
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(C)1
(D)
[image: image98.wmf]2
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32．函数y=xsin2x的导数是


(A)
[image: image99.wmf]y
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=sin2xxcos2x
(B)
[image: image100.wmf]y
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=sin2x2xcos2x
(C)
[image: image101.wmf]y
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=sin2xxcos2x

(D)
[image: image102.wmf]y

¢

=sin2x+2xcos2x
33．二项式


展开式中的常数项为

  (A)





           (D)


            (C)


              (B)
34．在棱长为1的正方体ABCD-A1B1C1D1中，M是BC的中点，P, Q是正方体内部及面上的两个动点，则
[image: image108.wmf]PQ
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的最大值是
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试 卷 Ⅱ
请将本卷的答案用钢笔或圆珠笔写在答卷Ⅱ上．
三、填空题(本题有5小题，每小题2分，共10分)
35．不等式x2x-6<0的解集是  ▲  
36．某校对学生在一周中参加社会实践活动时间进行调查，现从中抽取一个容量为n的样本加以分析，其频率分布直方图如图所示，已知时间不超过2小时的人数为12人，则n=  ▲         

37．已知非零向量
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38．已知函数
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，则f(x)的值域是  ▲  
39．把椭圆C的短轴和焦点连线段中较长者、较短者分别作为椭圆
[image: image119.wmf]C
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的长轴、短轴，使椭圆C变换成椭圆
[image: image120.wmf]C
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，称之为椭圆的一次“压缩”. 按上述定义把椭圆Ci（i=0，1,2,…）“压缩”成椭圆Ci+1，得到一系列椭圆C1，C2，C3，…，当短轴长于截距相等时终止“压缩”. 经研究发现，某个椭圆C0经过n（n≥3）次“压缩”后能终止，则椭圆Cn2的离心率可能是：①
[image: image121.wmf]2
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，③
[image: image123.wmf]3
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[image: image124.wmf]3
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中的  ▲  （填写所有正确结论的序号）

四、解答题(本题有3小题，共20分)
40．(本题6分)在锐角ABC中，角A, B, C所对的边分别为a, b, c. 已知b=2，c=3，sinA=
[image: image125.wmf]3
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. 求ABC的面积及a的值.41．（本题6分）如图，由半圆
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合成的曲线C称为“羽毛球形线”，且曲线C经过点（2，3）。

（1）求
[image: image128.wmf]a

的值；

（2）设
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的直线
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三点，问是否存在实数
[image: image133.wmf]k

使得
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的值；若不存在，请说明理由。

42．（本题8分）已知函数
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（1）求
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（2）设
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的取值范围。

杭州育新高中2013年1月浙江省普通高中会考模拟考试
高三数学参考答案和评分标准

一、选择题（本题有26小题，120每小题2分，2126每小题3分，共58分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	C
	C
	A
	C
	D
	B
	B
	A
	C
	A
	B
	D
	D

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	答案
	A
	B
	B
	A
	A
	B
	A
	D
	A
	B
	D
	C
	C


二、选择题（本题分A、B两组，任选一组完成，每小题3分，共12分）
	组别
	A
	B

	题号
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34

	答案
	A
	A
	D
	D
	A
	D
	D
	C


三、填空题（本题有5小题，每题2分，共10分）

	题号
	答案
	题号
	答案
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四、解答题（本题共20分）

40、解：
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